A‘A’ IJ+ AxcnanbHo-nopwHesble Hacockl AWD - A10VSO

1. Kog
AWD-A10VSO18DR/31R-VPA12NOO

Tunopasmep

Perynatop gasnenua

II' HanpasneHue BpalleHNA Baia: NO YacOBOM CTpesiKe

Tun ynnoTHeHuA: pTopKaydykK Viton

III McnonHeHue Bana: UMAMHAPUYEcKMin Ban @18, wnoHKa 6x6x25

| A | Tun dnaHua: @80 no I1SO 2-otsepcTma @11

MpucoeanHeHua: BcacbiBaHue S- SAE 1”; HarHeTaHue B- SAE %”; apeHax L- M16x1.5
NOO Bes ckBo3HOro Bana, 419 NPUCOeANHEHNA AONONHUTEIbHBIX HACOCOB

2. TexHUYEeCKNE XapaKTEPUCTUKM:

Tunopasmep 18
Pa6oumnii o6vem cm3/06 18
HOM. 280
DasneHue, 6ap v =
. npu 100 6ap 30
Kpytawmimnt momeHT, Hm
npu 280 bap 80
MaKcumanbHasa moLHocTb (npu 280 6ap) KBT 30
HomuHanbHasa mowHocTb (npu 1500 06/MmuH) KBT 12.6
MakcumanbHasa CKOPOCTb BpalLeHUA 06/MUH 3900
MaKcumanbHbIi pacxog, n/MuH 59
HomuHanbHbIM pacxog (npu 1500 06/muH) N/MUH 27
Bec Kr 12

__n=1500 o6/muH
n= 3300 o6/muH

o

s

= 60 T 30 &
e = /,-"' :\:-‘
g 40 A S <\ ' _,..-"""——‘\) qumax - 20 §
,|: e e o e 0 ‘h-'._""'"::__,___ /r I -

% 20 ‘__..--"" b | e =t == -E,._—l;' qu zem-_ |y 10 g’
g 0 S &Elu —4|-|—=—----—— 0=
§ 0 50 100 150 200 250 280

LasneHue, 6ap

1



A\A’ IJ+ AkcnanbHo-nopluHeBble Hacockl AWD - A10VSO

3. l[abapuTHbIE N NPUCOEANHUTENIbHbIE PAa3MepbI:

6.3_ 1
O:
®naHew =
ISO3019-2 | 5
I|I E

2

o
°§ 1 'l

Q| L—I4

Q
N
o

"205 o)
_.ais
] |
——
Gig_gggg
wr)
=
=
h
\gw <
] -
L 476 |
225
&
@
w

i

b
€ m
o N
920

@
A pma(

B

-

280

rMcTepesmc

Haenenwe, bap
HaCTpaHEaEMOE AOaeneHue

||

I

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

I

I

I

1
I

it e

26 P mecm—m == -

i Ly S O6bemHbIi NOTOK, N/MUH  —=

B — ruaponopT HarHeTaHue: ¢dnaHew, SAE J518 - %", pe3bba - M10x1.5
S — rngponopT BcacbiBaHue: ¢dnaHel, SAE J518 - 17, pesbba - M10x1.5

L/L1 — rnaponopT gpeHaxka: M16x1.5



